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 عن الأسئلة ب الآيات ثم أج  أ: اقرالْقَرائيُِ ُالْفَهْمُ  السؤال الأول :

أدخل رجل ابنه في عمل، وطلب منه أن يأتيه كل يوم بمبلغ من المال. وكان للولد أم تحبه كثيرا، فلم تود أن يعمل ابنها  

كانت تعطيه كل مساء، قدر أجره، ليقدمه إلى أبيه، فيأخذ الوالد النقود ويرميها من النافذة. وبعد أيام نفد مال  لئلا يتعب. 

الأم، فقالت لابنها: اذهب واعمل لأن مالي قد نفد. ذهب الولد إلى عمله، وعاد معه أجره، فقدمه لأبيه، فهم الوالد أن 

 قائلا: لا تفعل يا أبي! فإني كسبتها اليوم بتعبي، ولا يهون على ضياعها.  يرمي النقود من النافذة كعادته، فصرخ الولد

وقد شجع الإسلام على العمل اليدوي فقال صلى الله عليه وسلم:" ما أكل أحد طعاما قط خيرا من أن يأكل من عمل يده  

حث للمسلم على العمل، وأن يكون رزقه من كسب يده، وثمرة  وأن نبي الله داود كان يأكل من عمل يده " ففي الحديث 

الذات وصقل شخصيته، خاصة أنه يرى ثمرة عمله بين يديه، مما  الشعور بقيمة  اليدوي يحقق للفردالعمل إن  جهده.

 يساهم في تعزيز الثقة والشعور بقيمة الذات

 اختر الإجابة الصحيحة بوضع دائرة حول الاختيار الصحيح 

 لماذا أدخل الرجل ابنه في عمل ؟  1

 عقابا له وتعذيبا         جـ     ليعرف قيمة المال     ب  لحاجته للمال        أ 

2 
 طلبت الأم من ابنها أن يذهب إلى العمل ...... 

 عندما لم يكن معها مال تعطيه      ج ـعندما طلب أبوه        ب  في أول الأمر       أ

3 
 شعر الولد بقيمة المال عندما ....... 

 ذهب إلى العمل       جـ كان يرميه الوالد         ب  كانت تعطيه الأم       أ

4 
 الفكرة الرئيسة في النص .......   

 تضييع المال  جـ الأم نبع الحنان   ب  دعوة للعمل    -أ

5 
 العمل اليدوي  يساهم  في ......    

 الاعتماد على الآخرين   جـ تقوية الثقة بالنفس  ب  ضياع الوقت   أ

 النص ومرادفها هو:وردت كلمة نفد في  6

 هلك ج مر من خلال  ب  انتهى  أ 

 

    اختر الإجابة الصحيحة بوضع دائرة حول الاختيار الصحيح :الوظيفة النحوية: ثانياً

 :من أخوات إن  ليس أي مما   -1

 صار    -د ليت   -ج   لكن -ب   إن    -أ

 . اسم إن في الجملة السابقة هو:  ذا العزيمة جديرٌ بجني ثمار عمله إن  -2

 جدير -د ثمار  -ج    العزيمة  -ب ذا  -أ

 :  ليت العرب ...................لماضيهم العريق -3

 مدركين   -د   مدركان  -ج  مدركات  -ب   مدركون  -أ
 : دخول إن على الجملة السابقة فإن الرسم الصحيح لما تحته خط هو في عملهم (بعد بارعون)المهندسون  -4

 بارعات  -د بارعون  -ج  بارعين   -ب بارعان       -أ

 المملكة العربية السعودية 

 وزارة التعليم 

 لتعليم بمنطقة لالعامة  الإدارة

 

 الخالدة لغتي  المادة :

 المتوسط الأول الصف :

 حصة واحدة الزمن : 

 هـ 1444/        /         التاريخ :

   الثاني الفصل الدراسي االفترة الأولى نموذج اختبار 

 ه ـ 1444للعام الدراسي : 

 ....................................... : الفصل    ........................................................................... :   ةاسم الطالب
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 اختر الإجابة الصحيحة بوضع دائرة حول الاختيار الصحيح  ثالثاً : الظاهرة الاملائية

 

 رابعاً الأسلوب اللغوي والصنف اللغوي والرسم الكتابي

   ( أمام العبارات الخطأ. ( أمام العبارات الصحيحة وعلامة )   ضع علامة ) 

 

 

 

 

 

 

 

 : أي من الكلمات الآتية كتبت بطريقة غير صحيحة-1

 أموات  -د بيوة  -ج  أبيات  -ب ممرضات -أ

 : مواضع التاء المفتوحة     -2

 جميع ماسبق -د  أواخر الحروف-ج  أواخر الأفعال -ب أواخر الأسماء – أ

 : الكلمة التي كتبت بشكل صحيح فيما يلي هي    -3

 أوقات-د بات  -ج  بناة -ب   دراجاة     -أ

 :  تنطق التاء المربوطة عند الوقف .............. وعند الوصل .................   -4

 هاء -هاء   -د تاء  -تاء -ج هاء -تاء -ب تاء -هاء   -أ

 (    )     من حروف النداء ) أي وهل  ومتى ( -1

 (      )     يا زملائي إن حب الوطن فريضة . الأسلوب السابق أسلوب نداء -2

 (      )   .الراء في خط النسخ ينزل منه جزء تحت السطر -3

 (    )     .جمع؛ لأنها تدل على أكثر من اثنين كلمة ) الأبواب(  -4

 (     )    .جمع المذكر السالم: هو ما دل على اثنين أو اثنتين بزيادة واو ونون أو ياء ونون على آخر المفرد -5

 )      (  .كلمة ) سنون(: جمع مذكر سالم -6
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